

“我用6000万打败35亿

4D专家李学均昨接受快报专访放出豪言

上海美术电影制片厂的4D电影技术专家李学均日前口出狂言：“《阿凡达》的水准，中国完全可以做到。我算过，只要花6000万元。而且很多人看了《阿凡达》有头晕的现象，但是我们做的片子不会这样。”此番言论引来争议一片。昨晚，记者电话采访了李学均，他再放狂言：“卡梅隆的工作效率不如我们。”



李学均指出卡梅隆的“三宗罪”：浪费钱、太业余、效率低

《阿凡达》电影成本将近5亿美元，折合人民币大约35亿元，而李学均却表示只需花6000万元。昨天记者追问李学均，这6000万是怎么算出来的？李学均立即表示，那是因为卡梅隆拍《阿凡达》拍得太早：“他们在器材上消耗的钱我们基本上都省了，我们可以用电脑软件做出那些效果，他做的特技效果做得比较早，当时未出现这样的技术，因此耗费了很多不必要的钱。”

李学均还认为，《阿凡

达》3D特效看得观众头晕，而自己做的4D电影《渔童》一点都不会让人头晕。谈到这一点，李学均批评卡梅隆太业余：“卡梅隆在机械原理的计算上有问题，整个电影我觉得有问题的片段大概有六七分钟到10分钟。”

“他（卡梅隆）的工作效率不如我们。”李学均更毫不留情地批评卡梅隆的工作效率太低了：“同样的东西，我们所用的时间可能就是他的五分之一。”

当不成阿凡达，影迷想自杀

《阿凡达》大量的特效技术描绘出梦幻般的潘多拉星球，让观众体验到了前所未有的感官享受而直呼过瘾，但与此同时，部分粉丝入戏太深无法自拔，美好的外星世界和现实生活的强烈反差引发了他们严重的抑郁情绪。

网友OKOI看了《阿凡达》后心情沉闷了好几天。“从现实世界中醒来让我感到非常沮丧，我又去电影院看了第二遍。很久之后那种沮丧和无助的感觉才慢慢消失。”观众迈克的状态要糟糕很多，他甚至在看完《阿凡达》后就想去自杀。他说：

“我一直心情低落，看到这么美丽的星球，还有纳威人为保卫家园所做的一切，让我很想成为他们中的一员。我哭了好久甚至有过自杀的念头，也许这样当我睁开双眼时就能生活在潘多拉星球了吧！”

粉丝如此入戏出人意料。“电影带来了令人无法置信的视觉真实感。”纽约精神病医生斯蒂芬·肯萨尔分析说，“而观众很快就发现真实的生活并不像片中的乌托邦那样，《阿凡达》让现实变得愈加不完美。”据悉，在“阿凡达论坛”上关于如何在观影后减少抑郁情绪的发帖数达到了1000多个。中国日报

不少女性为了爱美，把减肥药当饭吃

减肥减肉不减瘤 —— “切” 难解千愁

妇科专家提醒：减肥不当易引起子宫肌瘤，治疗不当遗憾不断

减肥药当饭吃、激素美容……现代科技让女性实现了“今年20，明年18”的美丽梦想，殊不知，在这种日复一日人工美丽的背后，子宫肌瘤也日益“猖獗”。据八一医院妇产科专家介绍，在妇科门诊中，子宫肌瘤患者占到患者量的30%~40%，其中的三成大军更是30出头的职场女性。

30女人练就金刚“不老”之身

33岁的刘女士是一家外资企业的市场部经理，出色的业绩使她成为时下最流行的“白领+骨干+精英”的“白骨精”型人才，为了保持良好职场形象，保养对她来说显得格外重要。

特别是近两年，她时时提醒自己：“女人30豆腐渣”，购买了名目繁多的减肥药和保健品，一来抹去岁月的痕迹，二来提高自身免疫力，誓言要练就一副金刚“不老”之身。

肌瘤悄然缠身 一招致命

众多药物下肚后，刘女士先是觉得自己容光焕发，但时间久了，却发现自己的气色越来越差，“老朋友”也不正常：时间拖得久，还量多得吓人，每次都腹痛得脸色惨白。

刘女士赶紧去南京八一医院做检查，诊断下来居然为子宫肌瘤！打击可想而知。

八一医院妇产科强有凤主任指

出，近年来，不少女性滥用激素，很大程度上导致了子宫肌瘤年轻化。虽然子宫肌瘤病因尚无定论，但其生长与雌性激素过度刺激有关，易发生在卵巢功能旺盛的生育期女性，激素水平升高，肌瘤也会随之增大。

奥洛克保宫治疗，解“切”千愁

“那是不要切掉子宫？我还没生孩子呢？”刘女士十分焦急。针对她的情况，强主任推荐了“奥洛克超导多弹头系统”手术，与传统手术相比，奥洛克祛肌瘤不开刀，不住院，经人体自然腔道实施，可使患者损伤小，术后恢复更快，更重要的是完整保留子宫，不影响刘女士的日后生育能力。

“其实，不仅是生育能力问题，传统手术有全部或部分切除子宫的方式，其改变了内生殖器的完整性，会给患者及其配偶在心理上造成较大的创伤，从一定程度上影响了夫妻生活质量。

为此，八一医院妇产科专家提醒：宫外孕又称异位妊娠，指受精卵未在宫腔着床，跑到其他地方“安营扎寨”。最常见的就是输卵管妊娠，可造成胚胎流入腹腔导致流产，或造成输卵管破裂，二者均可引起腹腔内出

量，所以我们更提倡微创治疗。”刘女士在强主任的建议要求立即手术，据悉手术非常成功，她当天便出院回家了。（蔡鹏）



宫外孕出血不当事 还说再等等

专家提醒：宫外孕治疗不及时可危及患者生命

几天前，一名年仅18岁的患者打通八一医院妇产科电话说：前两天做检查，医生说是宫外孕，让我住院，我没钱就没办。这两天肚子疼，下面有点出血，我想再等等看，不行再去做手术。

血，继而休克，严重危及患者生命。

因此，育龄女性一旦出现停经，或阴道不规则点滴出血，须及时到医院检查，排除宫外孕的可能。如下腹剧烈疼痛，一定要立刻就医，以免造成终身遗憾。

»网友热议

李学均豪言一出，立刻引来网友热议。有的网友批判他狂妄；也有网友调侃他是“马后炮”；还有网友觉得说得不无道理。

扔板砖

网友movie200909：他要6000万能做出阿凡达的效果，老早好莱坞6大制片商都把他抢到美国去了，还在这胡说八道？

山洋芋：这个《渔童》还不如上次那个《大闹天宫》。这玩意不能代表国内4D的最高水准，太丢人了。

调侃派

网友rzsh00001：啥也不说了，卡梅隆赶紧申请中国国籍，来中国学学怎么省钱。

网友讷讷：便宜没好货！

网友小成：你6000万做得出来，早怎么不做呢？马后炮有什么意思？现在看到人家眼红了，就会山寨。

支持派

网友齐齐：咱们也要相信自己的技术啊，别总是崇洋。

网友咕噜：咱们中国人也挺聪明的呀！说不定真能整出一部“价廉物美”的作品呢。

快报记者 应嘉轩 沈梅 实习生 韩飞周游



今天，你《阿凡达》了么？

——这是城市青年们时下流行的见面语。当周围所有人都在谈论《阿凡达》，你没看过，插不上嘴，就被out了！于是，不论是真正的影迷，还是一年到头都不看一部电影的，大家都冲向了电影院。

我赖在影厅里不愿回家，好想钻进电影里，到潘多拉星球去自由生活。

——《潜伏》女主角姚晨希望自已像影片中的男主角一样，梦醒后变成外星人阿凡达，开始新的人生。

《阿凡达》就像神话的“潘多拉”魔盒，随它而来的，是IMAX厅的贪婪、黄牛的抬价、影迷的痛苦……

——《阿凡达》IMAX票价涨到200元一张，一个三口之家去看一场电影，得掏600元，有点离谱。在美国看一场IMAX还不到115元RMB。对此，有人提出要举行电影票价听证，让电影票价“回归大众”。

很要命，出大事儿了！原本想着如果不当主持人了，要去拍一部电影，琢磨着该找哪些演员来演，结果人家拍电影直接已经这样了。

——央视主持人崔永元看完《阿凡达》以后，心情十分复杂，他坦言：“我们的电影技术，乐观估计，也比这部电影落后100年吧。”

“ ”

听健康课有机会获赠全年快报

食补养生 巧调内分泌 让生命更美丽

《女性健康大讲堂》三、四期开讲 好戏“连台”

补血养性做足功课

补血养性可是女性一生的“功课”，16日开讲的《食补调出女性完美曲线》主要通过讲解女性饮食的合理搭配，来塑造一个健康的体魄。不仅介绍饮食美容、饮食瘦身的科学理念和方法，还包括怎样通过饮食来预防和治疗疾患，并通过实际病例来提醒大家要合理膳食，最终能在恰当的时间补充所需的各种营养。主讲人：强有凤副主任医师，擅长妇科肿瘤等疾病的诊治。

免费获全年《现代快报》

报名参与讲堂者均可获得由八一医院提供的精美礼品一份，每10名参与者还将抽取1名免费赢得全年《现代快报》。

三期讲座时间：元月16日下午3:00~5:00

四期讲座时间：元月17日下午3:00~5:00

地点：八一医院门诊楼7楼电教室

预约电话：80864475、80864476

网上报名：www.81fck.com

内分泌失调问题多多

14岁的小女孩月经不调，35岁的女白领提前衰老……女人一生中遭遇的许多心理与生理上的麻烦都与内分泌有牵连。那么，究竟什么是内分泌，内分泌失调又是怎么回事？生活中哪些方法可以有效调整内分泌呢？17日由原市妇幼保健院妇科主任主讲的《巧调内分泌 让女性年轻十岁》将为您揭开它的神秘面纱。主讲人：丁福荣，擅长女性内分泌、多囊卵巢综合征等领域。

南京81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等	每周一、二、五上午
史佃云	科室主任	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
王海琦	主任医师	围产期保健、孕期并发症、妇科肿瘤	每周六全天
韦铭澄	主任医师	妇科疑难杂症、不孕不育、产科危重症等	每周日全天
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢、不孕不育等	每周一至周五全天
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天

核心提示：为全力打造365日无休门诊，八一医院邀请省内妇科学术带头人王海琦主任、韦铭澄主任周末长期坐诊。周日全天免挂号费，节假日免费早早孕检测！